



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA
LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

RETIFICAÇÃO

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 14, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021

ERRATA: Na edição nº 281 do Boletim de Serviço da Unilab, publicada em 07 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

{...}

"INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 14, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021"

Leia-se:

{...}

"INSTRUÇÃO NORMATIVA SGP/UNILAB Nº 14, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021"